

стигна, да му дамъ пари за пѣтъ, да не ходи пешъ.

„Дѣлата Божии“. Всѣки човѣкъ трѣбва да познава дѣлата Божии, защото тѣ криятъ известна сила въ себе си. Кжде се проявяватъ дѣлата Божии? Въ живота. Ето защо човѣкъ трѣбва да си изработи новъ мирогледъ за живота, нови отношения къмъ всички живи същества — отношения на зачитане на Божественото въ тѣхъ. Срещнете ли единъ човѣкъ, вие трѣбва да имате къмъ него специфично отношение на уважение и почитание, вѣнъ отъ неговата личностъ. За да изработи новъ мирогледъ за живота, човѣкъ трѣбва да се вглежда въ своитѣ прояви, въ своитѣ слабости и да се изправя. Като работи върху себе си, човѣкъ може да се самовѣзпитава. Така той може да си изработи нови методи за придобиване знания и изкуства. Така само той ще разбере, какво представя инстинквата поезия. Безъ любовъ никаква поезия не съществува. Лесно е да се каже: „Повѣрвай и всичко, което желашъ, ще придобиешъ.“ Ти не можешъ да вѣрвашъ, докато не обичашъ. Ти не можешъ да се надѣвашъ, докато не обичашъ. Вѣрата опредѣля качествата на твоята любовъ. Надеждата опредѣля качествата на твоята вѣра. Любовта опредѣля качествата на твоя умъ. Колкото повече любовъ имашъ, толкова по-голѣми знания и сила ще имашъ. Любовта подхранва Божественото, което помага за проява на всички дарби въ човѣка.

И тъй, задачата на човѣка е да изучава и прилага любовта като проява на Бога. Когато човѣкъ даде ходъ на тази любовъ въ себе си, всички болести, противоречия, недоразумения ще изчезнатъ. Любовта стопява всичко. Тя се проявява като импулсъ, като свѣтлина за ума и съзнанието на човѣка. Любовта внася свѣтлина въ човѣшкия умъ, топлина въ сърдцето му и сила въ волята му. За такъвъ човѣкъ се казва, че е вдъхновенъ. Като знаете това, никога не препятствавайте на Бога въ себе си да се прояви. Той се проявява чрезъ вашитѣ добри мисли, чувства и постѣпки. Ако не можете да направите едно добро, оставете поне мисълта за доброто да мине презъ васъ, за да я приеме другъ нѣкой, който ще направи доброто вмѣсто васъ. Ако минете покрай нѣкой просякъ и нѣмате възможность да му помогнете, мислено поне му изпратете едно добро желание, да му се помогне по нѣкакъвъ начинъ.